


45 - 40 =
32 : 4 =
7 х 2 =
18 : 9 =
7 + 4 =

5 - М
8 - Е

14 - Я
2 - Е

11 - Л











Узнай массу 1 котёнка.(Все эти 
котята одинаковой массы.)



Записать выражения и 
вычислить их значения.

◼Сумму чисел 15 и 30 
уменьшить в 5 раз.

◼ Разность 30 и 5 уменьшить на 
5.

◼Произведение 7 и 6 увеличить 
на 40.

◼К числу 63 прибавить частное 
чисел 36 и 9.



(15 + 30) : 5 = 9
(30 - 5) - 5 = 20
(7 * 6) + 40 = 82
63 + (36 : 9) = 67  









Емеля сорвал 15 
красных  и  5 белых 
тюльпанов. 
7 тюльпанов он подарил 
Марье- царевне. 
Сколько тюльпанов 
осталось у Емели? 



15 и 5 т.

7 т.

? т.

Сорвал -
Подарил -      

Осталось - 



◼По щучьему веленью, по 
своему хотенью получил 
Емеля 18 кг пряников , а 
леденцов на  4 кг меньше. 
Сколько всего кг сладостей 
получил Емеля?



1) 18 – 4 = 14 (кг) – леденцов
2) 18 + 14 = 32 (кг)
Ответ: Емеля получил 32 кг 

сладостей





Выполните действия.

◼ (42 : 7) + (36 : 6) =
◼ (9 х 8) – (6 х 7) =
◼ (97 -47) – (16 : 2) =

12
30

42





•Сказка  - ложь, 
да в   ней 
намёк, добрым 
молодцам 
урок!


